

Zapisnik sa 36. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice održane dana 27. studeni 2008. godine

Nazočni članovi Gradskog vijeća: ANI CAR, , BOSILJKA DOMIJAN, ROBERT KOŠULJANDIĆ, VINKO LOLIĆ, DINO MANESTAR, EDUARD MARKIĆ, BORIS MATKOVIĆ, LUKA POBOR, EDUARD RIPPL, NIKOLA ŠABAN, VIČEVIĆ MIRJANA, VLAŠIĆ SANDRA, IVICA KULENTIĆ, IVAN PAVLIĆ, RATKO ĐENEŠ, VESELJKO MUTAVGJIĆ, TOMISLAV GELEMANOVIĆ.

Osim članova Gradskog vijeća, sjednici su nazočni: gradonačelnik - Božidar Tomašek, zamjenik gradonačelnika Branimir Manestar, zamjenik gradonačelnika Ivica Malatestinić, članovi Gradskog poglavarstva: Spomenko AntoniĆ, Luka Kujundžić, Adalbert Blažičević, Slobodan Gračaković, prof. dr. sc. Ćedomir Benac – izrađivač monitoringa kupališnih prostora na području Grada Crikvenice, Damir Cvijanović - izrađivač branda Grada Crikvenice, direktor KTD "Vodovod Źrnovnica" – Igor Uremović, predstavnik GKTD-a "Murvica" Rade Blažević, Maro Car – predsjednik Savjeta mladih, pročelnik Upravnog odjela za javne potrebe mr. Damir Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za financije mr. Snježana Sikirić, predstojnica Ureda Grada – Melanija Milat-Ružić, stručni savjetnik za pravna pitanja Jasminka Ćitković, pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša – Ivan Petrinović, stručna suradnica za odnose s javnošću Denisse Mandekić-Krajišnik, stručni referent za pripremu sjednica - Dubravka Pobor, v.d. ravnateljica Dječjeg vrtića "Radost" Milojka Vičić, Lovorko Gržac – predsjednik Mjesnog odbora Jadranovo, direktori turističkih zajednica Tea Car, Goradana Jelenović, Luka Pobor, predstavnici osnovnih škola Diana Crnić i Jadranka Pavelić, Denisse Mandekić – stručni suradnik za veze s javnošću, Martina Tomašić - referent za veze sa javnošću, predstavnici medija. Sjednici je nazočan Rober Manestar.

Predsjednik Gradskog vijeća Eduard Rippl otvorio je sjednicu Gradskog vijeća Grada Crikvenice i pozdravio nazočne.

Aktualni sat

Eduard Markić postavlja pitanje da li je točna vijest koju smo saznali iz tiska da se situacija u "Jadran" d.d. stabilizira. Nadalje moli da se oporba uključi u program štednje. Branimir Manestar zamjenik gradonačelnika izvijestio je nazočne da je jutros bio nazočan na sastanku u Zagrebu sa ministrom turizma gdje je dobio informaciju da je 8 – 10 milijuna kuna osigurano za isplatu plaća "Jadran" d.d. Crikvenica, dok je gradonačelnik izrazio sumnju o konstataciji da se situacija u "Jadran" d.d. stabilizira. Naglašava da ukoliko bude izrađivan program štednje da će se oporba uključiti u izradu istog.

Nikola Šaban postavlja pitanje da li se misli na rješenje pješačkog prijelaza na magistrali u Jadranovu ispod Smokova i kada, te da li se je nešto poduzelo za prijevoz školske djece iz Jadranova i uvođenje dopunskih linija. Ivan Pavlić dodaje da se isto pitanje odnosi na pješačke prijelaze u Dramlju, a kada se radi o magistrali. Gradonačelnik odgovara da je cilj učiniti magistralu od Dramlja do Jadranova što manje opasnom, te da je u svezi autobusnih linija dogovor sa Autotransom zakazan za sutra.

Pavlić Ivan postavlja pitanje vezano za izvršenje po pitanju kapitalnih objekata, na što zamjenik gradonačelnika odgovara da će odgovor dobiti u pisanom obliku.

Pavlić Ivan postavlja pitanje u svezi reforme Gradske uprave odnosno novog sustava upravljanja za koji je izdvojeno 106.000,00 kuna. Gradonačelnik odgovara da je 1. faza projekta gotova te se projekt nastavlja u idućoj godini.

Mirjana Vičević postavlja pitanje da li se može inicirati pripajanje dijela Rasatica koji pripada Šmriki odnosno Gradu Kraljevici a žitelji gravitiraju Jadranovu. Gradonačelnik napominje da se Grad Kraljevica ni u kom slučaju ne bi odrekao dijela svoga prostora.

Đeneš Ratko postavlja pitanje žitelja Šupera, Benići i Podšupera u svezi izrade kanalizacijske mreže. Drugo se pitanje odnosi na rješavanje prostora odnosno kancelarije za potrebe MO istok. Kao treće predaje pismeni zahtjev Ivana Krmpotića iz Ladvića te moli pisani odgovor. Zamjenik gradonačelnika Ivica Malatestinić odgovara da je kanalizacijski projekt gotov do konca godine, a kada se radi o prostoru za rad MO istok razmotriti će se mogućnosti prilikom razrade proračuna. Gradonačelnik je naglasio da se prioriteta proračunom mogu odrediti ali da to ne znači da će se istim redom izvoditi a obzirom na rješavanje dokumentacije vezano za sređivanje imovinsko-pravnih predmeta.

Ratko Đeneš skrenuo je pažnju na odluku koju smo donijeli na prošloj sjednici a radi se o prodaji čestice za koju se je ranije tražilo da ostane javna površina. Smatra da je Komisija koja je izlazila na teren i predložila zaključak u materijalu pogriješila. Nikola Šaban podržava Ratka Đeneša naglašavajući da nam treba biti u interesu zaštititi svaki dio koji je u vlasništvu Grada a ne ga prodavati. Predsjednik vijeća naglasio je da je odluka donijeta na prošloj sjednici i da je ova diskusija ne može promijeniti.

Eduard Markić postavlja pitanje kada će se sanirati zid kod groblja koji graniči sa Kotorskom ulicom a izaziva opasnost zbog urušavanja, na što je Rade Blažević odgovorio da mu nije poznato te je pitanje ostalo za pismeni odgovor.

Ratko Đeneš postavlja pitanje da li je moguće da se predsjednici mjesnih odbora povežu mobitelom, na što gradonačelnik odgovara da se isto mora predvidjeti kao stavka u proračunu.

Nakon što je Dubravka Pobor izvršila prozivku i predsjednik utvrdio da je na sjednici nazočno 17 članova Gradskog vijeća, predložio je dnevni red . Nikola Šaban ima primjedbu na dnevni red u smislu da za točku 1. koja se nalazi na Web stranici Grada nisu možda svi vijećnici imali uvida obzirom da svi nemaju Internet. Predsjednik Gradskog vijeća obrazlaže da je prezentacija iste točke upravo na Gradskom vijeću a ukoliko nekom treba ovaj opsežni materijal da se može obratiti službi Ureda Grada Crikvenice. Na pitanje Veselka Mutavgića da li stranice Grada odgovaraju sadašnjem stanju Branda Crikvenice predsjednik je odgovorio da će se istog dotaknuti u samoj prezentaciji ove točke dnevnog reda. Nakon glasovanja dnevni red je prihvaćen sa 14 glasova.

D n e v n i r e d

- 1.Verifikacija Zapisnika sa 35. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice
- 2.Informacija o Analizi branda Grada Crikvenice
- 3.Prezentacija Završnog izvješća o provedenom monitoringu kupališnih prostora na području Grada Crikvenice
- 4.Izvješće o ostvarivanju programa "Europski tjedan mobilnosti 2008. godine u Crikvenici"
5. Izvješće o turističkoj 2008. godini
6. Davanje prethodne suglasnosti na prijedloge statuta osnovnih škola čiji je osnivač Grad Crikvenica:
 - a) Osnovne škole Vladimira Nazora Crikvenica,
 - b) Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica

TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 35. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice

Primjedbi na Zapisnik nije bilo a ispravak istog dobili su svi vijećnici na klupe te je donijet jednoglasan

Z a k l j u č a k

Verificira se Zapisnik sa 35. sjednice Gradskog vijeća uz ispravak koji je u privitku Zapisnika.

TOČKA 2. Informacija o Analizi branda Grada Crikvenice

Predsjednik Gradskog vijeća naglasio je da se Analiza stanja branda Grada Crikvenice nalazi na službenoj stranici Grada Crikvenice, te dao riječ Damiru Cvijanoviću koji je uz projekciju dao informaciju o točki dnevnog reda.

Na pitanje Eduarda Markića o usklađivanju pitanja građana koja se nalaze na portalu Grada sa prezentiranim materijalom, Damir Cvijanović je odgovorio da je upoznat sa pitanjima građana koja se nalaze na portalu Grada te da će se ista proraditi kroz radionice.

TOČKA 3. Prezentacija Završnog izvješća o provedenom monitoringu kupališnih prostora na području Grada Crikvenice

Zamjenik gradonačelnika Ivica Malatestinić dao je uvodno obrazloženje dok je prof.dr.sc. Čedomir Benac prezentirao projekcijom i usmeno izvješće o provedenom monitoringu kupališnih prostora na području Grada Crikvenice.

Nikola Šaban, Mirjana Vičević i Ivica Kulentić učestvovali su u diskusiji. U diskusiji je istaknuto da se mora pristupiti izradi plana obale, pohvaljen je način prezentacije te je istaknut cilj monitoringa kupališnih prostora – koliko Grad Crikvenica raspolaže plažnim prostorom, te pokretanje rješenja priveza plovila koja su nepropisno usidrena u uvalama duž obale. Ivica Kulentić postavlja pitanje zbog čega se je odabrala subota i nedjelja za ispitivanje opterećenosti plaža na što odgovara Čedomir Benac da je naručitelj tako tražio.

Mirjana Vičević dala je pismeni privitak za koji traži da se razmotri prilikom izrade novog Proračuna.

TOČKA 4. Izvješće o ostvarivanju programa "Europski tjedan mobilnosti 2008. godine u Crikvenici"

Izvješće o ostvarivanju programa "Europski tjedan mobilnosti 2008. godine u Crikvenici" dao je zamjenik gradonačelnika Ivica Malatestinić.

Eduard Markić pohvalio je izvješće a naročito zbog priloženog troškovnika koji je sastavni dio izvješća.

TOČKA 5. Izvješće o turističkoj 2008. godini

Izvješće o turističkoj 2008. godini podnio je zamjenik gradonačelnika Branimir Manestar.

U diskusiji su učestvovali Ivica Kulentić, Dino Manestar, Nikola Šaban, Eduard Markić, Košuljandić Robert, predsjednik Gradskog vijeća i gradonačelnik. Ivica Kulentić predlaže da se ubuduće u ovakvim izvješćima daje prikaz u apsolutnim veličinama, a ne broj noćenja i postotak povećanja noćenja u odnosu na prošlo razdoblje, odnosno koliko je

ostvareno potrošnje. Na pitanje Ivice Kulentića koliko je 4% kada se radi o povećanju broja noćenja, Branimir Manestar odgovorio je da je to oko milion i pol kuna. Eduard Markić predlaže da se odnosi sa Lučkom upravom po pitanju korištenja zemljišta razriješe. Gradonačelnik je u svojoj diskusiji naglasio da se nada da će najava Zakona o turističkom zemljištu riješiti mnoge probleme.

TOČKA 6. Davanje prethodne suglasnosti na prijedloge statuta osnovnih škola čiji je osnivač Grad Crikvenica:

- a) Osnovne škole Vladimira Nazora Crikvenica,**
- b) Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica**

Obrazloženje po točki dnevnog reda dao je član Gradskog poglavarstva Luka Kujundžić.

Dino Manestar obrazložio je stavove Odbora za školstvo koji je razmatrao ovu točku.

Nakon provedenog glasovanja sa 17 glasova ZA donijet je slijedeći

Z a k l j u č a k

Gradsko vijeće Grada Crikvenice daje prethodnu suglasnost na Statut Osnovne škole Vladimira Nazora Crikvenica.

(tekst Zaključka klasa:600-01/08-01/45 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Nakon provedenog glasovanja sa 17 glasova ZA donijet je slijedeći

Z a k l j u č a k

Gradsko vijeće Grada Crikvenice daje prethodnu suglasnost na Statut Osnovne škole Zvonka Cara Crikvenica.

(tekst Zaključka klasa:600-01/08-01/46 prileži Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Dovršeno u 10,00 sati.

ZAPISNIK PRIPREMILA
Dubravka Pobor

PREDSTOJNICA UREDA GRADA
Melanija Milat-Ružić, dipl.iur.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Eduard Rippl, dipl.ing.

